68
69

68
69

68
69

68
69

68
69

68
69

30

14
25

11
29

28

35

38
26

469-6117020

469-6117040

469-6117041

469-6117042

469-6117044

469-6117045

256316-T129

469-6117052

68

Moagrpynma 6117,
YnaorHeHne
HajCcTaBKHu ABepH

YanaoTHHTE b HAaACTaBKH
IBEpH

Iepxartenp YNJIOTHHTe-
Jsi HaKJOHHHIH MpaBblit

Jepxartenp YIJIOTHHTe-
JIST HaKJIOHHBIH JIeBBIH

JepxaTenb YHJIOTHHTE-
Ji BepXHHi

Hepxartens ymJIOTHHTe-
Js BEPTHKAJLHBIH TpaBblif

Jepxartenb ymJIOTHHTe-
JIS. BePTHKAJbHBIH JIeBbIH

3aknenka 312

IMpokaanka

IMlonrpyma 6117,
YnabTHsABaHE

Ha HacTaBKarTa
Ha BpaTarTa

YnabTHUTEN HA HACTaB-
KaTa Ha BpaTtara

HObpxaren Ha YOIBT-
HUTeNsl HAaKJOHeH JeceH

Jbpxaten Ha yNIbI-
HUTENS HAKJIOHEH JIEB

JbpKaTen Ha YOIBT-
HHTEJS] TOpPeH

JppXKaren Ha yOIBT-
HUTEJIS1 BEPTUKAJEH [eceH

JbpKaten Ha yoIbT-
HHTeJIA BEePTHKAJEH JIeB
Hur 312

ITpoxnanka

www.uazbuka.ru

Podskupina 6117.
Tésnéni nastavce
dvefi

Tésnéni néstavce dveii

Dr#ak tésnéni Sikmy
pravy
Dridk  tésnéni Sikmy
levy

Driak tésnéni horni

tésnéni  pravy

Drzak
svisly

v 1

Drizk  tésnéni  levy

- svisly

Nyt 5X12

PodloZka

6117. Alcsoport.
Ajté felsd részé-
nek témitése

Ajté  fels8  részének
tomitése

Jobboldali déntétt tomi-
téskeret

Baloldali dontdtt tomi-
téskeret

Fels6 tomitéskeret

Jobboldali
tomitéskeret

figgdleges
Baloldali figg6leges to-
mitéskeret

3X12-es szegecs

Alatét

Podgrupa 6117,
Uszczelhienie
nadstawki drzwi

Uszczelniacz nadstawki
drzwi

Trzymak uszczelniacza
pochyly prawy

Trzymak uszczelniacza
pochyly lewy
Trzymak
gérny

uszczelniacza

Trzymak uszczelniacza
pionowy prawy

Trzymak uszczelniacza
pionowy lewy

Nit 3X12

Podkladka



6

38 37 36 35 33 32 37
ni/// A P
- z 7 7”/ // 7
= A :\ N "N - ; ;
W~ s 72 ’ 7 W
// S 3 —w—W
77 7
V2, y /a4 /]
// < o I B
// / / 0 i\
- Ik ?%
QKL ANGRNN AN 7 & / \
2

IERSRSESS\A N\

A\

3 RN

INpumeuanus: 1) IMos. 25-26, 28-30 u 35 cm. B noarpynne 6117; 2) Tos.
23-24 u 27 cm. B noarpynne 6210; 3) [los. /-22, 31-34 u 36-38 cMm. B noa-

rpynne 6213
S3abenexku:

2) os. 23-24 u 27 Buxk B noarpynara 6210; 3) Ilos. 1-22, 31-34 u 36-38 Buk

B noarpynara 6213

Puc. 69. Hancraska 3anHelt ABepu Ky3osa

Puc. 69. Hacraska Ha 3alHaTa BpaTa Ha KapycepHsTa
Vykres 69. Nastavec zadnich dveii karoserie

69. abra. Hatsé ajté felsd része

Rys. 69. Nadstawka drzwi tylnych nadwozia

. 6213
1y Tos. 25-26, 28-30 n 35 Bux B mnoarpymara 6117;

portban

26

Uwaga: 1) Poz 25-26, 98-80 i 35 p. w podgrupie 6117; 2) Poz. 28-24 i 27

p- w podgrupie 6210; 3) Poz. Ivw8@w Bhzblika$6-38 p. w podgrupie 6213

R B

e Ve

27 28

AL A \ONNN
NN 74

INIINZ4)
KAPLN TR

7,0
=77

30

29

Poznadmka: 1) Pozice 25-26, 28-30 a 35 viz podskupinu 6117; 2) Pozice
23-24 a 27 viz podskupinu 6210; 3) Pozice 1-22, 31-34 a 36-38 viz podskupinu

Megjegyzés: 1) 25-26, 28-30 és 85. sz. Isd. a 6117; alcsoportban; 2) 23-
24 és 27 sz. Isd. 6210. alcsoportban; 3) 1-22, 81-34 és 36-38 sz. Isd. a 6213. alcso-



FPYIIIIA 62. IBEPb 3AJHAS
I'PYIIA 62. BPATA 3AIHA
SKUPINA 62. ZADNI DVERE
62. CSOPORT. HATSO AJTO
GRUPA 62. DRZWI TYLNE

|

69

69

6id.

27

23

24

22

10

13

469-6210010

469-6210011

201456-T129

252038-1129

469-6213036

469-6213037

240818-T129

252002-T129
240639-T129
469-6213050

469-6213051

Hoarpynma 6210.
HancraBka 3ajHell
aBepu B cbope

Hapcraska 3ajgHell ABe-
pu npaBas B cGope

Hagacraska 3ajaHelt ase-
pu Jaesast B cGope

Boar M8X20 xpemie-
HHUSl HA/JCTAaBKH JABEpH

Illafi6a 8

Hoarpynuoa 6213.
OKHOHaJACTABKH
3anHell 1BEpPH

CrekJo OBOPOTHOE
Ha/ICTaBKKH 3ajHell JABepH
¢ YIJIOTHHTEJeM MPAaBOE B
c6ope

Crerao NOBOPOTHOE

. HaJCTaBKu 3ajHeH J1Bepu

¢ YNJOTHHTENEM JeBoe B
c6ope

Bunt M4)12 xpenne-
HHS NOBOPOTHOIO CTeKJa

Iaii6a 4

Buntr M5)X22

Crexsn0 HOBOPOTHOE C
paMKoil mpaBoe B cGope

CTekJ0 TOBODOTHOE C
paMKoii JeBoe B c6ope

[Moarpyma 6210.
Hacrtaska Ha
3ajHaTa BparTa
KOMIOJEexKT

HacraBka Ha 3ajHaTa
BpaTa ASCHA KOMIJIEKT

Hacraska Ha 3apHaTa
BpaTa JfBa KOMILIEKT

Boar M8X20 3a 3a-
KpensaHe HACTaBKaTa Ha
Bparara

lilaii6a 8

[Moagrpyma 6213
Ilposopen Ha
HacTaBKaTa Ha
3apgHaTa BparTa

CTbkI0  3aBBPTABALLO
Ce Ha HacTaBKaTa Ha 3al-
HaTa BpaTa C YIUIBTHHUTEI
JIACHO KOMILIEKT

Crpk0  3aBBPTABALILO
ce Ha HacTaBKaTa Ha 3al-
HaTa BpaTa € YNJIBTHHTEN
JS80 KOMIIIEKT

Bunr M4X12 3a 3a-
KpenBaHe Ha 3aBbpTABA-
IOTO Ce CTBKJIO

Iaii6a 4

Buut M5X22

CrpKI0  3aBbPTABALLO
ce ¢ paMKa JfACHO KoMI-
JIEKT

CTBKI0  3aBbPTABALILO
ce ¢ paMKa JSBO KOMII-

JIeKT
www.uazbuka.ru

Nastavec

Podskupina 6210.
zadnich
dveii kompletni

Nastavec zadnich dvefi
pravy kompletni

Nastavec zadnich dvefl
levy kompletni

Sroub M8><20 k upev-

néni nastavce dveii

Podlozka 8

Podskupina 6213.
Okno nastavce
zadnich dvefli

Otoéné pravé sklo na-
stavce zadnich dvefi s
tésnénim zadnich dvefi s
tésnénim kompletni

Otoéné levé sklo nastav-
ce zadnich dvefl a tésné-

nim kompletni

Sroub M4X12 k upev-
néni otoného skla

Podlozka 4

Sroub M5<22

Sklo otoéné s ramem
pravé kompletni

Ototné sklo s ramem
levé kompletni

6210. Alcsoport.
Hatsé ajté komp-
lett felsd része

Hatsé ajté komplett fel-
s6 része

Baloldali  hatsé  ajtd
komplett felsé része

Ajtd fels6é részének
MS8X20-as rogzitbesavarja

8-as alatétgydlril

6213. Alcsoport.
Hatsé ajté felsé
részének lvege

Jobboldali hatsé  ajté
fels6 részének  komplett
fordithaté ablaka tomités-
sel v

Baloldali hatsé ajté fel-
sé részének komplett for-
dithat6 ablaka tomitéssel

Fordithaté ablak
M4X12-es 1dgzitdesavarja

4-es alatétgylirh

M5<22-es csavar

Jobboldali komplett for-
dithaté ablak kerettel

Baloldali komplett for-
dithaté ablak kerettel

Podgrupa 6210.
Nadstawka drzwi
tylnych w
komplecie

Nadstawka drzwi tyl-
nych prawa w komplecie

Nadstawka drzwi tyl-
nych lewa w komplecie

Sruba M8X20 mocujaca
nadstawke drzwi

Podktladka 8

Podgrupa 06213.
Okno
tylnych drzwi

Szyba obrotowa nad-
stawki tylnych drzwi z
uszczelniaczem . prawa w
komplecie

Szyba obrotowa nad-
stawki tylnych drzwi z
uszczelniaczem lewa w
komplecie

Sruba M4X12 mocuja-
ca szybg obrotowa

Podktadka 4

Sruba M5X22

Szyba obrotowa z ram-
ka prawa w komplecie

Szyba obrotowa z ramka
lewa w komplecie

nadstawki



08¢

1 3 ‘ 4 ’ 5 6 7 8 9
69 19 A-8130-B 2 MNpyxuua saxuma och IlpyxkuHa Ha crarata  PruZina upnuti &epu  Fordithaté ablak tenge-  Sprezyna zaciskajaca of
IIOBOPOTHOFO CTeKJa Ha ocTa Ha 3aBbprsBauio- ototného skla lyének szoritérgéja szyby obrotowej
: TO Cc& CTBKJIO
20 250511-T129 2 lFafixa M8X1 xkpemse- Tafixa M8XI1 3a 3a- Matice M83X1 k upev- Fordithaté ablak Nakretka M8X1 mocu-
HHS MOBOPOTHOTO CTEKJAa KpermBaHe Ha 3aBbPTABA- néni otoéného skla M38X1-es rogzitdanyaja jaca szybg obrotowa
OTO Ce CTHKJIO
18 355500-I1 4 [HHak6a 8 la#t6a 8 Podlozka 8 8-as alatétgylr Podkladka 8
21  451A-5403300 6 Olaiéifa cnenuasnbHas Hlafifa cneuuasna Specialni podlozka Speciélis alatétgylirii Podkladka specjalna
2 255118-1129 2 3aknenka 5X7 xpemige-  Hur 5X7 3a sakpensa- Nyt 5X7 k upevnéni Fordithaté ablak Nit 5X7 mocujaca szy-
HHMs NMOBODOTHOT'O CTeKJa He  3aBLPTsBaAllOTO ce otolného skla 5X7-es rbgzitdszegecs be obrotowa
T CTBKJIO
1 293185-T129 2 1laii6a Iaii6a Podlozka Alatétgytirt Podktadka
16 469-6113052 2 Crekgo oxkka nosopor- CTBKJIO Ha mpo3opeuna Sklo otoéného okna Fordithaté ablak iivege  Szyba okna obrotowa
, HOe 3aBBPTABALIO Ce
15 45171-6103054 2 [lpoknaaka nosoporHo-  Ilpoknanka na 3aBbp-  Podlofka otoéného skla  Fordithaté ablak iivegé-  Podkladka szyby obro-
ro CTekJa OKHa ToJcTast THABAaLIOTO Ce CTBKAO Ha okna silna nek vastag tomitése towej okna gruba
. nposopela JeGena
451]1-6103054-B 2 [poknaaxa nosoporHo-  [Ipoknagka Ha 3aBbp- Podlozka otoéného skla  Fordithaté ablak iive-  Podkladka szyby obro-
ro CTeKNa OKHa TOHKas  TABAllOTO Ce CTBKJAO Ha okna tenkad génck vékony tomitése towej okna cienka
npo3opena THHKA
469-6213062 1 Pawmka noBopotHoro  Pamka Ha 3aBbprsiBa-  Ram otoéného skla s ru-  Jobboldali  fordithaté  Ramka szyby obrotowej
CTeK/Ma C pPYukoll [paBasi IOTO ce CTBKJIO ¢ pbuka kojeti pravy kompletni ablak komplett kerete kar- z klamka prawa w kom-
B tOope A5ICHa KOMILJIEeKT ral plecie
14 469-6213063 1 Pawmka noBoporHoro  Pamka Ha 3aBbpraBa-  Ram otoéného skla s Baloldali fordithaté ab-  Ramka szyby obrotowej
CTeKJa C PYuKoil JeBas B LIOTO ce cTbkao c pbuka rukojeti levy kompletni  lak komplett kerete karral 2z klamka lewa w komple-
c6ope J5Ba KOMILJIEKT o cie
17 469-6213082 2 Ocb pamku nosopotno- Oc Ha pamkata Ha 3a-  Cep ramu otolného skla  Fordithaté ablak kereté-  O§ ramki szyby obroto-
ro cTekJa BbPTABAILOTO Ce CTBKJIO nek tengelye wej
30-6103102 1 Pyuka pamk# nosopoT- Ptuka Ha pamkata Ha  Rukojef ramu otoného  Jobboldali fordithaté  Klamka ramki szyby ob-
HOrO CTeKJja npaBas 3aBBPTHABALIOTO Ce CTBKA0 skla prava ablak keretének karja rotowej prawa
AsicHa
4  30-6103103 i Pyuka paMki moBopoT- Pbuka Ha pamkaTa Ha ~ Rukojef rdmu otolného  Baloldali fordithaté ab-  Klamka ramki szyby
HOTO CTeKJla JeBas 3aBbpTABALLOTO ce cTpKA0  skla levad lak keretének karja obrotowej lewa
JsIBa
6  258918-1129 2 Ultupr 2X12 kpenme- Iludr 2X12 3a sa-  Kolik 2X12 k uchyceni  Kar 2)X12-es rogzitbesap-  Kolek 2X12 mocujacy
HHST PYUKH KperBaHe Ha pBYKaTa rukojeti ja klamke
5  293979-T12 9 Hlafia 8 mnpyxuHuas Olait6a 8 npyxunna Pruina podlozka 8 8-as rhgds alatétgylrd Podkladka 8 sprezysta
469-6213122 1 VIIOTHUTeNb TOBOPOT-  YUABTHHTe Ha sapbp-  Tésnéni ototného skla  Jobboldali  fordithat¢ ~ Uszezelniacz szyby ob-
HOTO CTEKJ2 OKHA NpaBblil TSBAUIOTO Ce CTEKJIC fe- okna pravé ablak tomitése rotowej prawy
ceH
9 469-6213123 1 VnJIoTHHTEs TWOBODOT-  YIUVBTHHTe Ha 3aBbp-  Tésnéni otofného skla  Baloldali fordithaté ab-  Uszczelniacz szybu ob-
HOTO CTeKJia OKHa JIeBHH THABallOTO ce CTBKJAO JeB okna levé lak toémitése rotowej lewy
469-6213128 | O6ofima  ynnoruutenss PaMka Ha ymrbTHutens  Nosié ucpavky otoéného  Jobboldali fordithaté  Obejma  uszczelniacza

TIOBOPOTHOTO CTeKJa Mpa-
Basd B cbope

Ha 3aBBPTABALLLOTO ce

CTBKJIO JSICHA KOMIJIEKT
www.uazbuka.ru

skla kompletni, pravy

ablak  komplett tomitéske-
rete

szyby obrotowej prawa w
komplecie



183

69 12

37

33

34

38

31

36

32

469-6213129

451]1-6103112

255037-1129
469-6213220
224601-T129
252173-1129
469-6113148
469-6113212
450-6103218
450-6103218-b

469-6113238

OGoliMa  YIJIOTHHTENS
HOBOPOTHOFO  CTeKJa Jie-
Bag B c6ope

Cko6a 3amopa DpyuKH
pPaMKH MOBOPOTHOTO cCTe-
KJ1a

3akmenka 3,56 kpen-
JeHHs CKOGH K pamke

Crofika ¢ yIJIOTHHTEEM
B cOope

Bunr M5X18 xpenae-
HUsl CTOUKU

Ilaii6a 5

YnaoTHUTEAB TOBOPOT-
HOTO CTekJa Ha CTolKe B
c6ope

CTekJI0 HemoJBHXKHOE

Tpoknanka crofiku ToM-
crasi

ITpoksanka CTONKH TOH-
Kast

YnnorHuTenb
BIKHOTO CTeKJa

Henox-

PaMka Ha ynibTHHTENS
Ha 3aBBPTHABALIOTO  Ce
CTBKJO JISIBA KOMILIEKT

Ckoba Ha 3axJioyaJka-
Ta Ha pbYKaTa Ha paMkKa-
Ta Ha 3aBBPTSABALLOTO Ce
CTBKJO

Hut 3,56 3a 3axpen-
BaHe cKo0a KbM paMkaTta

Crofika ¢ yIJIBTHHTEN
KOMIIJIEKT

Bunr M5X18 3a 3a-
KpermBaHe Ha CTOHKaTa

af6a 5

YoabTHATE Ha 3aBbp-
TABAILOTO Ce CTHKJO Bbp-
Xy crofikaTa KOMIJEKT

CTBKJIO HENOJABHKHO

[lpoknanka Ha crolika-
Ta pebena

ITpoknanka Ha croiiKa-
Ta TBHKA

VIUI'bTHHTET HAa HEMoOA-
BHKHOTO CTBKJIO

www.uazbuka.ru

Nosi¢ ucpavky oto¢ného
skla kompletni, levy

Uchytka uzdvéru ruko-
jeti ramu ototného skla

Nyt 8,5X6 k uchyceni
uzdvéru k ramu
Sloupek s
kompletni

Sroub M5X18 k uchy-
ceni sloupku

Podlozka 5

Tésnéni otolného skla
na sloupku kompletni

tésnénim

Sklo pevné
PodloZka sloupku silna
Podlozka sloupku tenkd

Ténéni pevného skla

Baloldali fordithatd
ablak komplett tdmitéske-
rete

Ablakkeret
zarbcsatja

karjanak

Csat 3,5)X6-0s rigzits-

szegecse
Komplett keresztvas
tomitéssel
Keresztvas M5 18-as
rogzit8csavarja

5-6s alatétgylrli

Fordithat6 ablak kereszt-
vas melleti komplett t6-
mitése

Mozdulatlan {veg

Keresztvas vastag ala-
téte

Keresztvas vékony ala-
téte

Mozdulatlan iiveg tomi-

tése

Obejma szyby obroto-
wej lewa w komplecie

Skébel zamkniecia
klamki ramki szyby obro-
towej

Nit 3,5X6
skobel do ramki

Stojak z uszczelniaczem
w komplecie

Sruba M5)<18 mocujaca
stojak

Podkladka 5

Uszczelniacz szyby ob-
rotowej na stojaku w
komplecie

Szyba nieruchoma

mocujacy

Podkladka stojaka gru-
ba

Podkladka stojaka cien-
ka

Uszczelniacz szyby nie-
ruchomej





